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46. گزینه 4
، رسم کنيم با يک رأس  گرافی خواهیم داشت که  رأس درجه  دارد  اگر يک درخت مرتبه 

 
آن گاه 

با افزودن يک يال به آن  است و يک دور به طول  �ديد مي آيد در اين صورت حداکثر تعداد رأس درجه يک

گراف  است .

یال بیستم

000

 
گراف موجود یک درخت است. و در هر درخت  است. 47. گزینه 1

 
. پس 

 
روش دوم: هر رأس درجه  رأس درجه  تولید می کند. (دو رأس ابتدا و انتها که همواره یک میباشند نیز به آنها اضافه می شوند)

 تعداد یک ها
در گراف درخت مرتبه  اگر  درختی خواهیم داشت که در آن  رأس مرکزي درجه  و باقی رئوس با درجه  48. گزینه 4

همگی به رأس وسطی متصل می باشند در اینگونه درخت ها  طول مسیر برابر  می باشد.

=9

می دانیم که تعداد یال ها در گراف از مرتبه ي  برابر با  است و  و  دو عدد متوالیند. 49. گزینه 2
تنها اعداد اول متوالی  و  هستند پس درخت مطلوب درخت مرتبه  می باشد که فقط یک نوع وجود دارد.

هرگاه در یک درخت به دنبال ماکسیمم تعداد رئوس از درجه  بودید،  را  در نظر بگیرید این درخت ها به شکل خطی می 50. گزینه 1
باشند بنابراین خواهیم داشت:

س از درجھ 72 رأ
51. گزینه 3

می دانیم اگر  مکمل گراف  باشد رابطه  بر قرار است. 52. گزینه 4

براي آنکه حداکثر تعداد مسیر به طول  را بدست آوریم باید تمام رئوس به یک رأس متصل باشند.
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صفحه 2

در این گونه گراف ها بین هر دو رأس درجه یک،  مسیر بطول  وجود دارد پس تعداد مسیرهاي بطول  موجود در آن  می باشد.

 حداکثر تعداد مسیر به طول 

 
در گراف رأس درجه ي  وجود دارد و باید دو یال دیگر را به آن اضافه کنیم. 53. گزینه 2

54. گزینه 2

 
اولاً:

 
ثانیاً: این گراف  منتظم مرتبه  می باشد بنابراین  می باشد.

 تعداد صفرهاي ماتریس 

55. گزینه 4

  

درخت مرتبه  داراي  یال است. براي اینکه  منتظم شود باید داراي  یال شود پس باید  یال به

آن اضافه کنیم.
56. گزینه 3

 
مجموع درایه هاي ماتریس مجاورت  برابر است با:

می دانیم درایه هاي روي قطر اصلی ماتریس  ، بیان گر درجه ي رئوس گراف  است. بنابراین با توجه به این که مرتبه ي 57. گزینه 2
گراف است، داریم:  

عددي که بتوانند درجات رئوس گراف بوده و حاصل ضربی برابر داشته باشد،  باید بتوانند رئوس گراف باشند. تنها 

 
 هستند (توجه کنید که همه ي این اعداد طبیعی باید کوچک تر از باشند.)

یال است زیرا ،داراي  مجموع درجات رئوس این گراف است بنابراین  . از طرفی درخت مرتبه ي 

 
حاصل می شود. یال از یال گراف اولیه درخت مرتبه ي  در درخت  ، در نتیجه با حذف 

چون ماتریس مجاورت مربوط به درخت است پس گزینه ي مورد نظر باید داراي رأس درجه  باشد (گزینه  رد می شود) 58. گزینه 3
) نیز تعداد رئوس فرد، همچنین اگر در یک درخت  باشد،  آن درخت حداقل  رأس درجه  دارد (گزینه  رد می شود). در گزینه (

 
عددي فرد است.

59. گزینه 1

 
می دانیم که مجموع درایه هاي ماتریس  برابر است با مجموع مربعات درجه ي رئوس گراف

، پس باید  حداقل باشد، گرافی که  یال دارد باید حداقل  تعداد صفرهاي ماتریس مجاورت گراف برابر است با  60. گزینه 3

 
رأس داشته باشد. پس تعداد صفرهاي گراف برابر است با: 
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